
ΕΞΩ ΤΑ ΜΑΤ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΜΑΣ!
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΧΩΡΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ
ΣΧΕΔΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΔΗΜΑΡΧΩΝ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την επίθεση των ΜΑΤ στη πλατεία Αγ. Ιωάννου στην Αγία Παρασκευή, το
βράδυ της Τρίτης 5 Μαΐου και την μόνιμη παρουσία τους μέχρι σήμερα. Με πρόσχημα την προστασία της
δημόσιας υγείας από την παρουσία του κόσμου στην πλατεία, ο επικίνδυνος δήμαρχος Ζορμπάς και η
κυβέρνηση “του νόμου και της τάξης” στείλανε 2 διμοιρίες ΜΑΤ και γέμισαν με χημικά την πλατεία
για να διώξουν τους κατοίκους, στη πλειοψηφία τους νεολαία, από την πλατεία της γειτονιάς.

Θεωρούμε αυτονόητο δικαίωμα και υποχρέωση των δημοτικών παρατάξεων να καταγγείλουν τον ακραίο
αυταρχισμό και την άθλια παρουσία και στάση των ΜΑΤ μέσα στην γειτονιά απέναντι σε κατοίκους και
νεολαία, που απλά κάθονταν στην πλατεία τους, όπως ακριβώς συμβαίνει σε εκατοντάδες πλατείες και
ανοιχτούς χώρους σε όλη την Ελλάδα!!! Ήταν για αυτό απόλυτα σωστή η επιλογή του δημοτικού
σχήματος “Φυσάει Κόντρα” και της δημοτικής συμβούλου του, Μελίνας Αλεφαντή,να
παρακολουθήσουν από την πλατεία το δημοτικό συμβούλιο για να καταγγείλουν άμεσα και ζωντανά τα
γεγονότα της ακραίας βίας και αυταρχισμού.

Μετά τα Εξάρχεια, η κυβέρνηση και ο δήμαρχος ανακάλυψαν στη πλατεία Αγ. Ιωάννου ένα νέο “άβατο”
αλλά οι πραγματικές τους προθέσεις δεν μπορούν να κρυφτούν. Και στην Αγία Παρασκευή η πανδημία
χρησιμοποιήθηκε ως άλλοθι για να περάσουν μέτρα που έχουν από καιρό στο συρτάρι.

Ο δεξιός δήμαρχος Ζορμπάς, που στη διάρκεια της πανδημίας όχι μόνο δεν πήρε κανένα μέτρο
προστασίας των κατοίκων του Δήμου αλλά αναπαρήγαγε τις εθνικιστικές ανοησίες περί
αρχαιοελληνικού DNA και τις θρησκόληπτες ανοησίες περί θείας κοινωνίας και κορωνοϊού και
καλούσε τους πολίτες να προσκυνήσουν. Τώρα συκοφαντεί και στοχοποιεί τους δημότες και όσους
αντιστέκονται. Έτσι επιλέγει να δείξει ότι τάσσεται με τους επιχειρηματίες και τους μπράβους και ότι θα
προχωρήσει με κάθε τρόπο στην εμπορική αξιοποίηση της πλατείας που σημαίνει λιγότερος ελεύθερος
χώρος για τους κατοίκους με περισσότερα τραπεζοκαθίσματα για τα μαγαζιά και δημιουργία
πάρκινγκ.

Οι δημόσιοι χώροι ανήκουν στους κατοίκους και όχι στη κυβέρνηση και στους δημάρχους. Την ίδια στιγμή
της επίθεσης των ΜΑΤ ο Χατζηδάκης περνούσε στη Βουλή το περιβαλλοντοκτόνο πολυνομοσχέδιο που
παραδίδει τους ελεύθερους χώρους και το περιβάλλον στα αρπαχτικά χέρια της αγοράς.

Η κυβερνητική υποκρισία συνεχίζεται. Δεν φτάνει που δεν έχει προσλάβει έναν μόνιμο γιατρό και
νοσηλευτικό προσωπικό στο ΕΣΥ, που άφησε μεγάλους χώρους δουλειάς να συνεχίζουν να δουλεύουν
ανεξέλεγκτα, που δεν πήρε ουσιαστικά μέτρα για χώρους με τεράστιες συγκεντρώσεις (στρατόπεδα,
προσφυγικά camps), που ανοίγει τα σχολεία χωρίς μέτρα προστασίας, που “κάνει πλάτες” μαζί με την
αστυνομία στην ακροδεξιά ρατσιστική συγκέντρωση στο Ηράκλειο Κρήτης με ταυτόχρονη επίθεση στην
αντιρατσιστική συγκέντρωση, που μας “βγάζει” από την καραντίνα το ίδιο τυφλά όπως μας “έβαλε”,
φτάνει στο γελοίο σημείο αυτή και τα φιλικά της ΜΜΕ να στοχοποιούν την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και το
δημοτικό σχήμα “Φυσάει Κόντρα” για την βόλτα και την παρουσία των κατοίκων στην..πλατεία
τους!!!



Με την επίθεση των ΜΑΤ, η κυβέρνηση, με τη βοήθεια των χρηματοδοτούμενων από αυτήν ΜΜΕ,
προσπαθεί να καλύψει με επικοινωνιακά τρυκ τα τεράστια κενά στο ΕΣΥ και την παντελή έλλειψη
ουσιαστικών μέτρων κατά της πανδημίας στοχοποιώντας τον ίδιο τον κόσμο και την αντικαπιταλιστική,
ανατρεπτική αριστερά.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δήλωσε εξ αρχής ότι είναι αντίθετη στα κατασταλτικά μέτρα της κυβέρνησης και
υπεράσπισε έμπρακτα το δικαίωμα στην πολιτική και συνδικαλιστική δράση, τηρώντας πάντα τα
απαραίτητα μέτρα προστασίας, όπως και η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζόμενων. Στήριξε τις
αντιρατσιστικές κινητοποιήσεις στις 21 Μάρτη, τις κινητοποιήσεις των υγειονομικών στις 07.04, την
παρέμβαση στο υπουργείο εργασίας στις 14.04, την απεργία στην Υπηρεσία Ασύλου, τις κινητοποιήσεις
τις εκπαιδευτικής κοινότητας ενάντια στο νομοσχέδιο – έκτρωμα της Κεραμέως, την συγκέντρωση
διαμαρτυρίας εκατοντάδων περιβαλλοντικών και δημοτικών κινήσεων στο Σύνταγμα ενάντια στο
περιβαλλοντοκτόνο νομοσχέδιο Χατζηδάκη, τις παρεμβάσεις των συνδικάτων σε χώρους δουλειάς, τις
πρωτομαγιάτικες συγκεντρώσεις σε όλη την Ελλάδα και θα συνεχίσει στο πλευρό της εργατικής τάξης
και των κινημάτων ενάντια στα αντιλαϊκά σχέδια της κυβέρνησης που θα προσπαθήσει να φορτώσει τη
κρίση στις πλάτες μας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ θέλει να “δώσει μηνύματα” για τον επόμενο γύρο των αντιλαϊκών της επιλογών. Δεν
θα βρει “αποδέκτες”.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στέκεται στο πλευρό του κόσμου της Αγ. Παρασκευής στον αγώνα τους για να διώξουν τα
ΜΑΤ από τη γειτονιά τους και να υπερασπιστούν και να διεκδικήσουν περισσότερους ελεύθερους
δημόσιους χώρους. Θα συμβάλει στην αποφασιστική ανάπτυξη της πάλης των εργαζόμενων και της
νεολαίας.

Η συκοφάντηση και στοχοποίηση του ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ, της Δημοτικής
Συμβούλου Μ. Αλεφαντή και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν θα περάσει!

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


